
Tabla MA11. Forma de tomar las decisiones con la pareja con quien se convive sobre una
serie de tareas familiares (cont.)
Y, ¿cómo es el proceso de toma de decisiones en relación a las siguientes tareas? 

EL TIEMPO DEDICADO POR CADA UNO/A AL CUIDADO DE LOS/AS HIJOS/AS

Lo hablan No lo hablan,
Lo hablan y tiende   No lo hablan, fundamen-
y tiende a prevalecer fundamen- talmente

a prevalecer la opinión Lo hablan talmente decide su No
su opinión de su pareja y coinciden decide Ud. pareja procede* N.S. N.C. Total (n)

Total 4,3 3,5 47,0 4,4 2,7 35,6 1,1 1,3 100 (1.608)

Ideología

Izquierda 1-2 4,1 2,4 40,2 3,0 1,2 46,7 1,2 1,2 100 (169)

3-4 4,0 5,3 50,0 3,0 2,0 33,5 1,0 1,3 100 (400)

5 4,0 1,5 54,5 5,3 2,5 30,7 0,6 0,9 100 (323)

6 3,6 4,3 43,2 5,8 5,8 36,7 0,7 0,0 100 (139)

7-8 4,7 4,7 48,8 3,5 4,1 34,1 0,0 0,0 100 (170)

Derecha 9-10 4,8 9,5 31,0 2,4 0,0 45,2 0,0 7,1 100 (42)

N.S. 5,6 2,8 41,7 6,7 5,0 34,4 3,9 0,0 100 (180)

N.C. 4,3 2,2 43,8 4,9 1,1 38,4 1,1 4,3 100 (185)

Recuerdo de voto

PP 3,7 3,7 43,1 4,7 3,0 39,7 0,7 1,3 100 (297)

PSOE 3,2 2,9 42,9 5,4 3,2 40,0 1,4 1,1 100 (280)

Unidos Podemos 4,9 9,2 45,8 1,4 1,4 33,1 1,4 2,8 100 (142)

Ciudadanos 3,0 3,0 57,8 4,4 5,2 26,7 0,0 0,0 100 (135)

Otros partidos 4,3 2,7 55,4 3,8 2,7 30,1 0,5 0,5 100 (186)

No tenía edad 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100 (1)

En blanco 13,6 0,0 36,4 13,6 0,0 36,4 0,0 0,0 100 (22)

No votó 6,9 1,1 45,6 5,0 3,8 33,7 1,5 2,3 100 (261)

No recuerda 6,8 2,3 47,7 4,5 0,0 34,1 4,5 0,0 100 (44)

N.C. 2,5 5,0 47,5 3,3 0,8 38,3 1,3 1,3 100 (240)

Religión

Creyente practicante 6,2 2,5 34,6 4,3 2,5 47,5 1,9 0,6 100 (162)

Creyente no practicante 3,4 3,3 50,8 4,3 2,8 33,5 1,0 0,8 100 (1.019)

Ateo/a, no creyente 6,0 4,2 44,0 4,4 2,6 37,0 0,8 1,0 100 (384)

N.C. 2,3 7,0 30,2 4,7 2,3 30,2 4,7 18,6 100 (43)

Hábitat

Pueblo o 

ciudad pequeña 4,1 3,8 41,8 5,4 3,1 37,7 2,6 1,5 100 (390)

Ciudad mediana 4,3 4,3 52,0 3,9 2,8 31,9 0,2 0,7 100 (608)

Ciudad grande 5,2 2,8 48,0 4,6 2,2 35,2 1,3 0,7 100 (458)

Gran núcleo urbano 2,0 2,0 37,5 2,6 3,3 46,7 0,7 5,3 100 (152)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2017, estudio 3.175.

Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden solo quienes actualmente tienen pareja y conviven con ella.

*La respuesta “No procede” no se ofrece a las personas entrevistadas, solo la registra el/la entrevistador/a.
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